

Положение конкурса идей «Хотим футболку КР»

Привет дизайнерам и энтузиастам дизайна!

Создайте уникальный дизайн футболки с Кристапом Порзиньгисом, примите участие в конкурсе #gribamKPKreklu и выиграйте денежный приз в 1000 евро! Помимо денежного приза победители конкурса получат также баскетбольные мячи с автографом выдающего баскетболиста Кристапа Порзиньгиса.

Будем ждать разработанный вами дизайн футболки до 30 октября 2017 года. Присылайте свои работы на электронный адрес: gribamkpkreklu@citadele.lv или по почте: Baltijas Komunikāciju centrs, площадь Републикас, 3, Рига, LV-1010. При подаче работы на конкурс не забудьте указать свое имя и номер телефона, чтобы мы могли с вами связаться.

1. Цель конкурса

Найти неординарный и уникальный дизайн, главным визуальным элементом которого является Кристапс Порзиньгис. Выбранный по итогам конкурса дизайн будет использован для печати на футболках, предназначенных для сотрудников банка Citadele. Кроме того, футболки будут использованы для рекламы АО «Citadele banka».

2. Организатор конкурса

Конкурс организует АО «Citadele banka» (далее в тексте «Организатор»).

3. Участники конкурса

Для участия в конкурсе претенденты не должны обладать какими-либо специальными знаниями. Свои эскизы могут присылать как профессионалы, так и любители – любой, у кого есть идеи и желание реализовать их. Возраст участников конкурса не ограничен, тем не менее вместо несовершеннолетнего лица приз сможет получить его законный представитель.

4. Что обязательно должно быть изображено на эскизе футболки?

На эскизе обязательно должен быть изображен Кристапс Порзиньгис.

4.1. Дизайн футболки

Дизайн футболки может быть выполнен в любой технике – нарисован от руки, сделан на компьютере, создан с использованием фоторедактора или любым другим интересным способом. В дизайне футболки могут быть использованы логотипы КРБ и банка Citadele. Кроме того, автор может рекомендовать для использования в дизайне находящееся в публичном доступе изображение другого автора (фото, которое можно свободно купить в фотобанке). Автор дизайна не обязан покупать данное изображение, однако в случае использования работы другого автора, должно быть указано, где можно приобрести оригинал и какова его стоимость. Кроме того, автор может придумать свой собственный слоган или дополнить дизайн футболки интересными словами или изречениями.

5. Что не должно быть на футболке?

В эскизе запрещено использовать защищенные авторским правом элементы дизайна (например, логотипы, бренды и т.п.), если они не принадлежат лицу или предприятию, подающему свою работу на конкурс. Будем честными!

6. Каким образом будет выбрана лучшая работа?

Жюри будет оценивать работы по одинаковым, равнозначным по важности критериям, не разделяя их на категории.

**Критерии оценки:**

- соответствие дизайна тематике;
- художественное качество дизайна;
- эстетика;
- соответствие тенденциям, актуальность.

7. Порядок проведения конкурса

Работы на конкурс принимаются в течение трех недель – с 9 по 30 октября 2017 года. Жюри в составе представителей банка Citadele выбирает 10 лучших работ. Жюри имеет право на свое усмотрение принять решение о передаче на оценку читателей меньше 10 работ, а также о неприсвоении одного или нескольких призов из призового фонда.

1 ноября выбранные работы публикуются на портале TVNET, где проводится читательское голосование. Для того чтобы работа могла быть передана для публикации и оценки читателями на портале TVNET, ее автор (или его законный представитель) должен до 31.10.2017 предоставить соответствующее подписанное разрешение с подтверждением того, что в работе соблюдены все требования положения конкурса и не использованы объекты авторского права третьих лиц.

9 ноября жюри банка Citadele объявляет победителей, занявших 1-ое, 2-ое и 3-е место. Подводятся итоги читательского голосования, объявляется обладатель приза читательских симпатий.

8. Что получают авторы лучших работ?

Жюри в составе представителей банка Citadele выберет три лучшие работы, которые разделят призовой фонд конкурса:

1 место – 1000 EUR и баскетбольный мяч с автографом Кристапа Порзиньгиса;

2 место – 750 EUR и баскетбольный мяч с автографом Кристапа Порзиньгиса;

3 место – 500 EUR и баскетбольный мяч с автографом Кристапа Порзиньгиса.

Приз симпатий читателей TVNET: 350 EUR и баскетбольный мяч с автографом Кристапа Порзиньгиса.

Организатор конкурса покрывает расходы получателя приза на уплату подоходного налога с населения, если таковые возникнут в контексте действующего Закона о подоходном налоге с населения.

Чтобы получить приз, автор выбранной жюри работы (или его законный представитель) должен не позднее 8 ноября 2017 года предоставить АО «Citadele Banka» подписанное подтверждение, согласно которому он в обмен на приз передает АО «Citadele Banka» безотзывные, территориально неограниченные, неисключительные права на использование соответствующей работы для рекламных нужд АО «Citadele Banka» (простая лицензия). Кроме того, получатель приза должен подтвердить, что в работе соблюдены все требования положения конкурса и не использованы объекты авторского права третьих лиц, а также АО «Citadele Banka» имеет право опубликовать имя и фамилия победителя на странице банка Citadele в Facebook и на сайте www.citadele.lv.

9. Подача заявок на участие в конкурсе

Конкурсные работы принимаются в течение трех недель – с 9 по 30 октября 2017 года. Работы могут подаваться как в бумажном, так и в электронном формате.

9.1. Работы в бумажном формате должны присылаться по почте:

Baltijas Komunikāciju centrs

Площадь Републикас, 3, Рига, LV-1010.



9.2. Работы в электронном формате должны присылаться по электронной почте: gribamkpkreklu@citadele.lv.

10. Где и когда будет объявлен победитель?

Имена победителей конкурса будут опубликованы на странице банка Citadele в социальной сети Facebook и на сайте www.citadele.lv.

К настоящему положению применяются действующие в Латвийской Республике нормативные акты, и оно подчиняется юрисдикции Латвийской республики, независимо от юрисдикции участников и/или победителей конкурса.